

**Hranilne vrednosti na / Nutritional value / Valori nutrizionali / Nährwert / Hranjiva vrijednost**

Instant kava / Instant coffee / Caffè istantaneo / Pulverkaffee	5g
Kofein / Caffeine / Caffeina / Koffein / Kofein	1000 mg
MSM	124 mg
Vitamin C / Vitamin C / Vitamina C / Vitamin C / Vitamin C	250 mg
Hialuronska kislina / Hyaluronic acid / Acido ialuronico / Hyaluronsäure / Hijaluronska kiselina	265 mg (125% NRV*)
Biotin / Biotin / Biotina / Biotin / Biotin	50 mg
	50 µg (100 % NRV*)

\*NRV: Nutrient Reference Value / NRV: PDV, priporočen dnevni vnos / VNR: Valori nutrizionali di riferimento / NRV: Nährstoffreferenzwert / NRV: Nutritivna referentna vrijednost

LOT and expiry date are indicated on the bottom of the package / LOT in rok uporabe sta navedena na dnu embalaže / LOTTO e data di scadenza sono indicati sul fondo della confezione / LOT und Verfallsdatum sind auf der Unterseite der Packung angegeben / LOT in rok trajanja navedeni su na dnu pakiranja

Net weight: / Neto količina: / Peso netto: / Nettogewicht: / Neto masa: **125 g**

SCAN  
for more info



Navodila za uporabo / Usage instructions / Istruzioni per l'uso / Gebrauchsanweisung / Upute za uporabu / A használati utasítás / Pokyny na použití / Instrukcje użytkowania / Pokyny k použití / Kasutusjuhiste saamiseks / Para instrucciones de uso / Para instruções de uso / Pour les instructions d'utilisation / Pentru instrucțiuni de utilizare



Produced by: / Proizvaja: **Nutrisslim d.o.o.**  
Obrtniška ulica 4 | 1292 lg | Slovenia | [www.naturesfinest.eu](http://www.naturesfinest.eu)

No sugar added – Lactose free – GMO free – No artificial sweeteners

  
**nature's**  
FINEST

FOOD SCIENCE

# COLLAGEN INSTANT COFFEE



A DAILY  
RITUAL WITH  
RESULTS!

Maintains normal skin,  
bones and hair

- Biotin
- Collagen
- Hyaluronic acid

125 G

333  
25  
SERVINGS

**(EN) COLLAGEN COFFEE mix, 125 g** – dietary supplement. Coffee drink with collagen, hyaluronic acid and vitamin B7. **Ingredients:** collagen powder (50%), instant coffee (20%), maltodextrin, MSM (methyl sulfonyl methane), vitamin C (ascorbic acid), stabiliser: cellulose, hyaluronic acid, D-biotin. **Using advice:** pour 5 g (1 teaspoon) of the powder with 200 mL of boiling water. **Warnings:** the recommended daily amount should not be exceeded. The nutritional supplement is not a substitute for a balanced and varied diet. It is not recommended to use during pregnancy and lactation. **Storage:** store in a cool and dry place. Keep out of reach of children! **(SI) COLLAGEN COFFEE mešanica, 125 g** – prehransko dopolnilo. Kavni napitek s kolagenom, hialuronsko kislino, vitaminom B7. **Sestavine:** Kolagen v prahu (50%), instant kava (20%), maltodekstrin, MSM (metilsulfonilmetan), vitamin C (askorbinska kislina), stabilizator: celuloza, hialuronska kislina, D-biotin. **Način uporabe:** 5 g (1 čajno žličko) prelijte z 200 mL vrele vode. **Opozorila:** priporočene dnevne količine oziroma odmerka se ne sme prekoračiti. Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Uživanje v času nosečnosti in dojenja ni priporočljivo. **Shranjevanje:** hranite v suhem in hladnem prostoru. Hranite izven dosegajo otrok! **(IT) COLLAGEN COFFEE miscela, 125 g** – integratore alimentare. Bevanda al caffè con collagene, acido ialuronico e vitamina B7. **Ingredienti:** collagene in polvere (50%), caffè solubile (20%), maltodestrina, MSM (metil sulfonilmetano), vitamina C (acido ascorbico), stabilizzante: cellulosa, acido ialuronico, D-biotina. **Consigli d'uso:** versare 5 g (1 cucchiaino) della polvere con 200 ml di acqua bollente. **Avvertenze:** non superare la dose giornaliera consigliata. L'integratore alimentare non sostituisce una dieta equilibrata e varia. Non è raccomandato l'uso durante la gravidanza e l'allattamento. **Conservazione:** conservare in luogo fresco e asciutto. Tenere fuori dalla portata dei bambini! **(DE) COLLAGEN COFFEE mix, 125 g** – Nahrungsergänzungsmittel. Kaffeegetränk mit Kollagen, Hyaluronsäure und Vitamin B7. **Zutaten:** Kollagenpulver (50%), Instantkaffee (20%), Maltodextrin, MSM (Methylsulfonylmethan), Vitamin C (Ascorbinsäure), Stabilisator: Cellulose, Hyaluronsäure, D-Biotin. **Gebrauchsanweisung:** 5 g (1 Teelöffel) des Pulvers mit 200 ml kochendem Wasser übergießen. **Warnhinweise:** Die empfohlene Tagesmenge sollte nicht überschritten werden. Das Nahrungsergänzungsmittel ist kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung. Es wird nicht empfohlen, es während der Schwangerschaft und Stillzeit zu verwenden. **Lagerung:** kühl und trocken lagern. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren! **(HR) COLLAGEN COFFEE mix, 125 g** – dodatak prehrani. Napitak od kave s kolagenom, hialuronskom kiselinom, vitaminom B7. **Sastojci:** Kolagen u prahu (50%), instant kava (20%), maltodekstrin, MSM (metilsulfonilmetan), vitamin C (askorbinska kiselina), stabilizator: celuloza, hijaluronska kiselina, D-biotin. **Način upotrebe:** 5 g (1 žličica) prelići sa 200 ml kipuće vode. **Upozorenja:** preporučena dnevna količina ili doza ne smije se prekoračiti. Dodatak prehrani nije zamjena za uravnoteženu i raznoliku prehranu. Ne preporučuje se konzumacija tijekom trudnoće i dojenja. **Način čuvanja:** čuvati na suhom i hladnom mjestu. Čuvati izvan dohvata djece! Distribuiru u BIH: Herbalis d.o.o., Dr.Silve, Rizvanbegović 18B, 71000 Sarajevo.